

# 学校召开 2023 年职业技能竞赛总结表彰大会 暨竞赛技术研讨交流会



11月28日下午，我校2023年职业技能竞赛总结表彰大会暨竞赛技术研讨交流会在综合实训楼D1408召开。学校党委书记王涛，党委委员、副校长王士星出席会议，教务处处长徐健，各专业二级学院院长、教学副院长，国赛教练及获奖师生代表参加会议。会议由徐健主持。

王涛在总结发言时，首先充分肯定了老师、同学们的辛勤付出，并对获奖师生表示了热烈祝贺。他强调，本次大会既是一次总结经验、弘扬先进的表彰会，也是一次增添新动力、开创新局面的鼓劲会。对下一步工作的开展，他提出了三点要求，一是要锚定目标、精准发力，突出重点赛事赛项，确保技能竞赛工作取得实效。二是要高度重视、勤学多思，努力探索竞赛

选手培养长效机制，切实加强选手储备和梯队建设，促进技能人才高质量发展。三是要科学谋划、统筹协调，充分调动各院校、企业、协会等力量实现优势互补，快速提升我校技能竞赛水平。

王士星在发言时，在对我校 2023 年取得的竞赛成绩给予了肯定的同时，就竞赛工作目前存在的问题和短板进行剖析，并要求教务处及各二级学院要找准差距、分析原因、深入研究、总结经验。他指出，一是要强化组织领导，严格责任落实。二是要提前科学谋划，保强项补短板。三是健全上下联动机制，强化保障服务。

会上，学校表彰了中华人民共和国第二届职业技能大赛和 2023 年全国职业院校技能大赛的获奖师生，学校领导分别为获奖师生颁发了荣誉证书。中华人民共和国第二届职业技能大赛获奖学生向立强、获奖教师卓晓芸及执裁教练卓先德分别就比赛中的感悟和收获作主题发言。随后，教务处对 2023 年技能竞赛整体情况和取得的成绩进行了总结汇报，并提出了下一步工作思路。各专业二级学院围绕本单位 2023 年在技能竞赛方面的成效做法，以及下一步聚焦的赛项方向和准备情况、存在问题等多角度深度复盘分析，切实抓好竞赛工作落实，科学谋划明年竞赛筹备工作。

下一步，学校将以职业技能大赛为抓手，引导广大师生提振精气神，打好攻坚战，将丰硕的竞赛成果向教学一线、培训一线、生产一线转化，为推动学校高质量发展作出新的贡献。